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EC DECLARATION OF CONFORMITY / DECLARATION CE DE CONFORMITE /
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE / DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE /

EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING / EF
OVERENSSTEMMELSESERKLARING

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 98/37/EC (This directive is a consolidation of the original machinery directive
89/392/EEC), Electromagnetic Compatibility Directive 89/336/EEC (as amended by 92/31/EEC & 93/68 EEC). The low voltage directive 73/23/EEC, BS EN ISO
12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to directive 2000/14/EC Annex VI, for machines
under article 12 the notified body is AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Noise Technical Files are held at the Belle Group Head Office address which is stated above.

Nous soussignons, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux normes CEE ci-apres: 98/37/CE (Cette norme est une codification des normes de la machine
d'origine 89/392/CEE), Norme compatible pour I'électromagnisme 89/336/CEE (modifié par 92/31/CEE et 93/68/CEE). Caractéristiques basse tension 73/23/CEE, BS EN
ISO 12100-1:2003, Norme de sécurité des machines et des critéres associés et configurés, si applicable. Les émissions de bruit sont conformes a la directive
2000/14/EC Annexe VI pour machines , article 12, I'objet mentionné est AV Technology Mimited, AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire,
SK3 0XU, GB.

Les dossiers techniques sur les émissions sonores des machines sont détenus au siége social de BELLE GROUP a I’adresse ci-dessus.

® La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 98/37/CE de la CEE (Esta directiva
consolida la directiva inicial sobre maquinaria 89/392/CEE), Directiva 89/336 CEE sobre Compatibilidad Electromagnética (segun enmiendas 92/31/CEE y 93/68 CEE),
Directiva sobre Bajo Voltaje 73/23/CEE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Maquinaria y Niveles armonizados estandares asociados donde sean aplicables.
Emision de Ruidos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI para maquinas bajo articulo 12 la mencionada unidad esta AV Technology Limited, AVTECH House,
Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB.
En La Sede Central de Belle Group existen Archivos Técnicos con contenido referente a Niveles de Ruido.

O signatario, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido a
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer pais da UE, esta em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitarias: 98/37/EC (esta
directiva € uma consolidagéo da directiva de maquinaria original 89/392/EEC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 89/336/EEC (conforme corrigido pelas
92/31/EEC & 93/68 EEC). A directiva de baixa voltagem 73/23/EEC, BS EN ISO 12100-1:2003 Seguranga da maquinaria e as normas harmonizadas afins se aplicaveis.
As emissoes de ruido respeitam e estado dentro das directivas para maquinas 2000/14/EC Anexo VI, artigo 12, sendo o organismo notificado AV Technology Limited,
AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

A informacao técnica sobre niveis sonoros esta disponivel na Sede da Belle Group na morada acima mencionada.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 98/37/EC (Deze richtlijn is een opvolger van de orginele
Machinerichtlijn 89/392/EEG), Electromagnetische Compatability Richtlijn 89/336/EEG ( geamendeerd door 92/31/EEG & 93/68 EEG). De Laagspannings Richtlijn
72/23/EEG, BS EN ISO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde Standaarden, waar deze van toepassing is. Rumoer emissions
passen voor richtlijn EC Zijgebouw VI, voor toestel onder stuk 12 naar de notified troep zit AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath,
Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB

Worden de Technische Dossiers van het lawaai gehouden op het adres van het Hoofdkantoor van de Groep Belle dat hierboven ‘' wordt verklaard.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, erklaerer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er kebt hos en autoriseret
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med falgende E@F-direktiver: 98/37/EF, 73/23/EQF (som aendret ved 93/68/EQF), 89/336/EQF (som aendret ved
92/31/EQF), 93/68/EDF og tilknyttede, harmoniserede standarder, hvor relevant. Stgjniveauet er i overensstemmelse med direktiv 2000/14/EF, bilag VI geeldende for
maskiner under paragraf 12. Det bemyndigede organ er AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU,
Storbritanien.
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Signed by: Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Signature: Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Medido por: Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Assinado por: A Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Getekend door: Ray Nel ISon Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Uunderskrevetaf: Administrerende direktor — P& vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.




® How To Use This Manual

Ce manuel a été rédigé dans le but de vous aider a utiliser et entretenir le Minidumper BMD en toute sécurité.
Ce manuel est destiné aux revendeurs et opérateurs du Minidumper BMD.

Avant-propos

La section “Respect de I’environnement” contient des instructions sur les méthodes de recyclage et d’élimination des déchets dans
le respect de I'environnement.

La section “Description de I'appareil” vous permettra de vous familiariser avec 'agencement et les commandes de I'appareil.

Les sections “Consignes Générales de Sécurité” et “Santé et Sécurité” vous expliquent la maniére dont il vous faudra utiliser
I'appareil pour assurer votre sécurité et celle des membres du public, en général.

La section “Dépistage des anomalies” vous donne des conseils en cas de probléme avec la machine.

La section “Entretien et Révision” vous donne des conseils sur I'entretien général et les révisions de votre machine.

La section “Garantie” donne des renseignements sur la couverture de la garantie et la procédure a suivre pour les réclamations sous
garantie.

La section “Déclaration de Conformité” donne la liste des normes auxquelles 'appareil est conforme.

Renseignements concernant les notations utilisées dans ce manuel.
Dans ce manuel, il faut préter une attention particuliére au texte signalé comme suit:

Ce produit peut présenter des risques. Si les méthodes indiquées ne sont pas rigoureusement
ATTENTION o g ’ ,
respectées, I'appareil ou I'opérateur risque de subir des dommages / blessures.

—

(A AVERTISSEMENT | peuty avoir un danger mortel pour 'opérateur.

AVERTISSMENT

‘

|II| AVERTISSEMENT Ava,nt d'utiliser ou d’effectuer toute intervention sur cette machinel, il est IMPERATIF de LIRE
1\ --— et ’ASSIMILER le contenu de ce manuel.

N

SAVOIR utiliser les commandes de cet appareil et procéder a son entretien en toute sécurité.

(PS : Assurez-vous de savoir arréter la machine avant de la démarrer au cas ou vous auriez des problémes).

TOUJOURS utiliser les éléments nécessaires a votre protection lors de I'utilisation de la machine.

Pour TOUTES QUESTIONS relatives a I'entretien et I'utilisation en toute sécurité de cet appareil, DEMANDER CONSEIL A VOTRE
DIRECTION OU CONTACTER BELLE GROUP :+44(0) 1298 84606
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Belle Group se réserve le droit de modifier les spécifications de la machine sans préavis ni obligation.
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Description de I'appareil ®

Benne
Levier de vitesse
Poignées de contréle
Levier d’'embrayage
Points de cerclage
Levier d’accélérateur
Leviers de passage en 4 roues motrices
COrifice de remplissage et jauge a huile
Levier de basculement de benne
. Point de levage
. Levier de frein de stationnement
. Roue de friction (Passage en 4 roues
motrices)

© N Oh N

_ A a ©
N = O -

Environnement ®

Elimination en toute sécurité

. o Component Material.
Instructions pour le respect de I'environnement. — :
@ Cet appareil continent des matériaux recyclables. Pour vous Poignée Acier
@I débarrasser de I'appareil et de ses accessoires, priere de les Protections de Poignées | Caoutchouc

emmener dans un centre de recyclage agréé. Chassis Acier
Moteur Aluminium et Acier
Boite de vitesse Aluminium, Acier et Bronze

de Phosphore.

Benne Acier
Piéces diverses Acier et caoutchouc
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® Caractéristiques techniques
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BMD 300
A - Largeur de la machine (mm) 716
B - Longueur dela machine (mm) 1588
C - Longueur de la machine avec benne inclinée (mm) 1957
D - Hauteur de la machine (mm) 925
E - Hauteur de la machine avec benne inclinée (mm) 859
F - Empattement (mm) 528
Modele de moteur Honda GXV160 (5.5Hp)
Type de moteur Essence sans plomb
Vitesse de rotation maximale du moteur 3450
Vitesse Maxi. - Marche Avant (Km/h) 6
Vitesse Maxi. - Marche Arriere (Km/h) 2.6
Capacité de la benne - eau (Ltr) 113
Capacité de la benne - en dome (Ltr) 134
Pression du pneu (PSI / Bar) 30/241
Taille du pneu (in) 4.00 x 10
Pression du pneu - Roue de friction (PSI / Bar) 35/24
Taille du pneu - Roue de friction (in) 9x35-4
Poids de la machine (kg) 155
Capacité de charge (kg) 300
Déclivité maximale - montée 20°
Déclivité maximale - descente 20°
Niveau sonore (dB(A)) 101
Temps d'utilisation (Mins)
- EAV 2.5 m/s 68
- ELV 5.0 m/s 272
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Consignes de sécurité ®

Pour votre protection personnelle et pour la sécurité des personnes qui se trouvent a proximité, priere de lire et de bien assimiler les
consignes de sécurité suivantes. Il incombe & 'opérateur de s’assurer qu’il a bien compris la maniére d'utiliser cet équipement en
toute sécurité.

Une mauvaise maintenance ou une utilisation incorrecte de I'appareil peut se révéler dan-
A AVERTISSEMENT  gereuse. Lire et assimiler LES CONSIGNES DE SECURITE ET D'UTILISATION avant de
procéder a quelconque opération d’entretien, de service ou réparations.

» Cet équipement est lourd et ne doit donc pas étre soulevé par une seule personne, OBTENEZ DE L'AIDE AIDE et utilisez un
équipement de levage approprié.

+ Balisez la zone de travail et éloignezles membres du public et tout le personnel non autorisé a une distance sire.

« Il est impératif que I'opérateur porte un équipement de protection individuelle a chaque fois qu'il utilise cet appareil (voir “Santé et
Sécurité”).

* Avant de démarrer la machine, vérifiez que vous savez comment mettre le contact en position OFF, en cas de difficultés.

» |l faut toujours COUPER le contact du moteur avant de transporter, de déplacer ou avant toute intervention sur la machine.

» Le moteur peut devenir trés chaud en cours d’utilisation. Attendez que le moteur soit refroidi avant de le toucher. Ne jamais laisser
la machine en marche sans surveillance

* Ne jamais enlevez ou modifier les dispositifs de sécurité,, ils ont été congus pour votre protection. Vérifier continuellement ces
dispositifs. Si I'un d’eux est endommagé ou manquant, NUTILISEZ PAS LE MINIDUMPER jusqu’a ce que les dispositifs soient
replacés ou réparés.

* Ne faites pas fonctionner la machine lorsque vous étes malade, fatigués ou si vous avez abusé d’alcool ou de stupéfiants.

* Ne mettez pas la machine a la verticale sans couper le moteur.

* Nutilisez pas le MINIDUMPER pour le transport de personnes.

* Ne bloquez pas les freins brusquement quand la machine est lourdement chargée car elle pourrait basculer vers I'avant.

» En descente, engagez la marche arriére avec le levier d’embrayage / freins pressé (pas de frein). Mettre I'accélérateur au
minimum, si besoin, pour que le frein moteur contréle la vitesse

« Assurez-vous toujours, en descendant une cbte, de descendre en marche arriére.

Consignes de sécurité concernant le carburant

Le carburant est inflammable. Il risque de causer des blessures et des dégats matériels.

A AVERTISSEMENT  Coupez le moteur et éteignez toutes les flammes nues. Ne fumez pas pendant le remplis-
sage du réservoir de carburant. Essuyez toujours tout carburant renversé.

» Avant de refaire le plein de carburant, coupez le moteur et attendez qu'il ait refroidi.

* Pendant le remplissage du réservoir de carburant, IL NE FAUT ni fumer ni autoriser les flammes nues dans cette zone.

« |l faut toujours sécuriser immédiatement avec du sable tout déversement de carburant. Si du carburant s’est renversé sur vos
vétements, il faut vous changer.

» Entreposez le carburant dans un récipient prévu a cet effet et agréé , a I'écart de la chaleur et de toute source de combustion.

+ Sile carburant se renverse lors du remplissage de la benne, épongez-le et attendez deux minutes avant de redémarrer.

Santé et sécurité ®

Vibrations
Une partie des vibrations provenant de I'appareil en cours d'utilisation est transmise par I'intermédiaire du guidon aux mains de
I'utilisateur. NE PAS DEPASSER la durée maximale de temps d’usage de I'appareil (voir la section Caractéristiques techniques)

EPI (Equipement de Protection Individuel)

Lors de I'utilisation de I'appareil, il est impératif de porter un EPI approprié (ex: lunettes de protection, gants de protection, casque
antibruit, et chaussures a embout d’acier). Il faut porter des vétements adaptés au travail. Attachez les cheveux longs et ne portez pas
de bijoux susceptibles de s’accrocher aux pieces mobiles de I'appareil.

Appareil a essence

Carburant.

Il ne faut pas avaler ni inhaler les vapeurs de carburant, et éviter tout contact avec la peau. Lavez immédiatement les éclaboussures
de carburant. En cas d’éclaboussures dans les yeux, rincer les a grande eau et consulter un médecin dés que possible.

Fumées d’échappement

(A AVERTISSEMENT Les fumées d’échappement produites par ce matériel sont extrémement toxiques et rlsquent)

d’étre mortelles!

Il ne faut pas faire fonctionner le Minidumper a l'intérieur ou dans un espace confiné. Veillez a travailler dans un local suffisamment
ventilé.
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® Etiquettes

A. Décalcomanie Instkuctions de

Fonctionnement.
B. Décalcomanie Sans R omb.
C. Décalcomanie SélectioR '[.
- -

Vitesse.

D. Décalcomanie 4-roues
motrices.

Décalcomanie Levier Volet de départ.
Décalcomanie Pression Pneu.

Décalcomanie Sécurité.

Temm

Décalcomanie Point de Levage.

A - Décalcomanie Instruction Fonctionnemen
1. Sélectionnez la position Point Mort. P
2. Sélectionnez la position du volet de départ.

3a. Placez la vanne de carburant sur la position ‘MARCHE’.
3b. Démarrez le moteur en tirant sur le Lanceur a Rappel.
4. Sélectionnez la vitesse du moteur désirée.

Levier de frein de
stationnement

o

Sélectionnez la vitesse désirée.

6. Appuyez sur le Levier de Frein et en méme temps, tirez sur le Levier d’Embrayage pour faire fonctionner la machine.

7a. Relachez le Levier dEmbrayage pour arréter la machine.7b. Relachez le Levier de Frein pour mettre le Frein de Stationnement.

8. NE PAS changer de vitesse lorsque la machine est en mouvement.

9. Pour décharger la Benne, tirez le Levier Décharge Benne et ensuite soulever la partie arriére de la machine en utilisant les
poignées.

10. Sélectionnez la position ‘ARRET’ pour arréter la machine.

B - Décalcomanie Sans Plomb
Utilisez uniquement ‘Essence Sans Plomb SP95’.

C - Décalcomanie Sélection Vitesse

1 = Marche Arriére. Peut étre utilisée sur des pentes d’'une déclivité de moins de 20°.
= Point Mort.

= 1ére Vitesse. Peut étre utilisée sur des pentes d’'une déclivité de moins de 20°.

= 2nde Vitesse.

= 3éme Vitesse.

A WO N -2 O

= 4éme Vitesse. Devrait étre utilisée seulement sur un terrain plat et sans charge.

VEUILLEZ NOTER : - La machine ne devrait pas étre utilisée sur une pente avec une déclivité de plus de 20°.
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D - Décalcomanie 4-roues motrices

Position Service
Seulement

Position 4 Roues

Motrices / En
Marche

E - Décalcomanie Levier Volet de départ

=]

Position Volet de
Départ

F - Décalcomanie Pression Pneu

Position Vitesse
Moteur Rapide

Etiquettes

. g

Position Vitesse
Moteur Lente

- La pression des pneus avants et arrieres doit étre de 30 PS1/ 2.1 Bar.
- La pression du pneu de la Roue de Friction doit étre de 35 PSI/ 2.4 Bar.

G - Décalcomanie Sécurité

AVERTISSEMENT!

Veuillez lire

le Manuel des

Opérateurs

H - Décalcomanie Point de Levage

Point de Levage

Position ‘MARCHE’

Portez des
Chaussures de
Protection

31
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® Contréles préalables au démarrage

Inspections préalables au démarrage

L'inspection suivante, préalable au démarrage, est obligatoire avant le début de chaque séance de travail, ou toutes les quatre heures
d’utilisation, au premier terme échu. Merci de se référer a la section “Révision”. Si des défauts sont repérés, il ne faut pas utiliser le
Minidumper BMD avant qu’ils ne soient corrigés.

—_

Inspecter soigneusement le Minidumper BMD pour détecter toute trace de dégéats. Vérifier que tous les composants sont présents
et ne comportent pas d’anomalie.

. Vérifiez les tuyaux de liquide, les orifices de remplissage, les bouchons de vidange et tout autre élément pour déceler toute trace
de fuite. Réparer les fuites avant de faire fonctionner I'appareil.

Vérifiez le niveau d’huile moteur et faites I'appoint, le cas échéant.

Vérifiez le niveau de carburant et faites I'appoint si nécessaire.

Vérifiez I'absence de fuites de carburant et d’huile.

® Procédure de Mise en Marche et d’Arrét

Moteur Essence GXV 160

N

ok w

Démarrage

1. Tourner le robinet d’essence en position ouvert : ON. Voir Schéma 1

2. Placer la commande de I'accélérateur en position « starter ». N'utilisez pas la « starter » lorsque le moteur est chaud.
Déplacer en douceur le levier d’accélérateur sur sa position maximum

Tirer la poignée du démarreur Iégérement jusqu’a sentir une résistance, puis tirer vivement.

NOTE : - Ne pas laisser la poignée du démarreur revenir brutalement contre le moteur. La raccompagner jusqu’a sa
position initiale pour éviter d’endommager le démarreur.

Si le « starter » a été utilisé pour mettre en marche le moteur, déplacez la commande d’accélérateur en position maximale
(ou high) dés que le moteur est assez chaud pour tourner sans a -coup sans « starter ».

i

»>

Levier d’accélérateur
5. Placer le levier d’accélérateur a la vitesse de moteur désirée. Pour une performance optimale du moteur, nous recommandons que
le moteur ait, au préalable, fonctionné avec le levier d’accélérateur en position maximale (ou high).

(& ATTENTION Pour des raisons de sécurité, la vitesse d’utilisation maximale doit étre ajustée avec un outil spéci- )

fique. Merci de consulter votre interlocuteur technicien Honda pour cette opération.

6. En utilisant un tachymetre, vérifiez la vitesse du moteur. Si vous ne pouvez pas obtenir la vitesse maximale du moteur spécifiée,
consulter votre technicien Honda.

Arrét

7. Déplacez le levier de contrdle sur la position arrét (STOP). L’alimentation en carburant se coupera automatiquement.

8. Le moteur arrété, basculez le robinet de carburant en position ARRET (OFF) si vous n’avez pas I'intention de remettre le moteur
en marche. Voir Schéma 2.

Vanne Carburant Vanne Carburant

MARCHE

ARRET MARCHE ARRET

Schéma 1 Schéma 2
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Fonctionnement ®

Options de choix de vitesse

Premiére vitesse = pentes ou rampes raides, marches.
Deuxiéme vitesse = pentes.

Troisiéme vitesse = Déplacement sur terrain plat en charge
Quatriéme vitesse = Déplacement sur terrain plat a vide

Fonctionnement du Minidumper BMD

1. Démarrez le moteur.

2. Le moteur en marche, choisissez la vitesse en glissant le bouton en tournant le levier de vitesse (2) dans la position désirée.

3. Libérez le frein en appuyant sur le levier de frein de parking rouge (11) vers la poignée et tirez le levier d’'embrayage(4) vers le
haut. La machine commencera alors a se déplacer.

4. Une fois que la machine se déplace le levier d’accélérateur peut étre ouvert ou fermé pour augmenter ou diminuer la vitesse de la
machine. (Si plus de vitesse est exigée, suivez les étapes 2, 3 et 4 mais choisissez une plus haute vitesse que celle actuellement

en service).

NOTE: Les vitesses ne peuvent pas étre changées tant que la machine est en déplacement.

(&

ATTENTIO

N S’il est nécessaire de descendre d’'une pente de plus de 15° a pleine charge, tournez la machine sur
elle-méme et descendre la pente en marche arriere.

Déversement de la benne

1. Arrétez la machine en libérant le levier d’entrainement (4) puis le levier de frein de parking rouge (11).

2. Une fois que la machine est a l'arrét, pressez le levier de basculement de la benne (9) et soulevez lIégérement vers le haut
I'arriére de la machine. La benne (1) basculera et se videra de son contenu.

3. Une fois que la benne (1) est vide, replacez-la dans sa position d’origine. La benne (1) se verrouillera automatiquement.

Note: les nombres indiqués entre parentheses se réferent a I'image située dans la section Description de I'appareil du manuel.

Guide de dépistage des anomalies ®

Probléme

Cause

Action

Le moteur ne démarre
pas.

Le carburant n’arrive pas au
moteur

Ouvrir le robinet de carburant.

Remplir le réservoir de carburant.

Moteur coupé.

Mettre le contact.

Bougie encrassée.

Nettoyer, vérifier et régler.

Moteur froid

Mettre le “starter”

Moteur noyé

Enlever le starter, accélérer a pleine puissance, tirez le démarreur
jusqu’a ce que le moteur redémarre.

Fil de commutateur de coupe-circuit

Rebranchez le fil débranché.

Le Minidumper BMD ne
bouge pas alors que le

La vitesse n’est pas correctement
enclenchée

Assurez-vous que le levier de vitesse ne soit pas entre deux vitesse-

moteur est en marche

La courroie d’entrainement n’est
pas assez tendue

Retendez la courroie d’entrainement

Les roues avant patinent|
alors que la commande
des 4 roues motrices
est engagée

Pneus dégonflés

Gonflez les pneus a 30 psi
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® Entretien et révision

Les outils suivants sont nécessaires pour les procédures de maintenance essentielles et ne sont pas fournis avec la machine.

- Douille 177mm - Douille 19mm - Douille Bougie 14mm
- Clé 10mm -2 x Clé 13mm - Clé 17mm
- Clé 19mm - Pince

Huile de Boite de Vitesse
La boite de vitesse est scellée d’origine et ne demande donc aucun entretien spécifique. S’il y a des signes de fuite, cessez
I'utilisation de I'appareil et contactez votre revendeur local ou Belle Group.

Nettoyage de I'appareil
Nettoyez régulierement votre machine apres utilisation pour empécher 'accumulation de débris durcis. Il est trés difficile d’enlever
ces débris. Pour les nettoyer, utilisez une brosse et de I'eau.

Note: Ne nettoyez jamais le moteur avec un jet d’eau ou un « Karcher ». Utilisez uniquement un chiffon ou de I'air comprimé.

Frein de parking

Le frein de stationnement fonctionne automatiquement quand le levier de frein de parking rouge est en position haute. Un ressort
bloque le frein jusqu’a ce que le levier soit comprimé pour le libérer. L'ajustement correct est trés important : Si le cable de frein
est trop tendu, le ressort de frein ne pourra pas exercer une pression totale sur le bras de frein. Si le cable de frein est trop mou, le
frein ne sera pas correctement relaché quand le levier sera enfoncé : il frottera, causant une surchauffe et une usure des plaquettes
de frein et de la boite de vitesse.

Filtre a air
S'il est sale, opérez comme suit:

Elément en mousse - laver dans une solution de liquide de lavage et d’eau. Faites sécher la mousse, puis I'imbiber d’huile de
moteur propre et presser 'excédent d’huile. Si le moteur fume pendant la mise en train, la raison en sera que trop d’huile a été
laissée sur la mousse.

Filtre papier - Tapez le filtre sur une surface dure ou soufflez de l'intérieur vers I'extérieur en vous servant d’air comprimé pour
enlever toute poussiére excessive dans le filtre. Remplacez le toutes les 200 heures ou lorsqu'il est trés sale.

Entretien courant Toutes les | Toutes les |Toutes les | Toutes les
20 heures 50 heures |75 heures [200 heures
Huile de moteur Changer v
Filtre a Air Veérifier v
Nettoyer / Remplacer 4
Bougie d’allumage Changer 4

Huile / Type de carburant & Quantité — Type de bougie d’allumage

Type d’huile Quantité Type de Capacité Bougie Electrode
(Litré) carburant (Litré) d’allumage Vide (mm)
Type
Honda GXV160 Essence S.A.E. 10W 30 0.65 Sans Plomb 2.0 BPR5ES 0.7-0.8

Note: se débarrasser de I'huile et de I'essence avant de renverser la machine .

Remplacement de la courroie (Sur les machines allant jusqu’au numéro de
série. 141778)

1. Enlevez les 6 boulons de type M8 de la tdle de protection du carter d’huile puis
enlevez cette tole de protection.

2. enlever les 3 boulons (A), ceci vous permettra de retirer la courroie (B).
NOTE: Enlevez d’abord la courroie de la poulie de moteur (D).

Ajustement de la courroie (Sur les machines allant jusqu’au numéro de série.
141778)

1. Placer la courroie (B) sur la poulie de transmission (C), puis sur la poulie de moteur (D).
2. Assurez-vous que la courroie (B) est placée sur le cbté intérieur du bras de tension
d’embrayage (Se reporter au diagramme a droite pour voir l'itinéraire de la courroie (B)

245mm

3. Ajoutez le boulon (A) au bras de tension d’embrayage et serrez de sorte
que le bras soit a 245mm de la plaque de traverse (voir le diagramme a droite). Si
la modification est nécessaire, régler les 2 écrous ( E ), pour atteindre une distance
correcte.

4. Attacher le protége citerne, utilisant les 6 boulons M8, et une force de torsion
de 28Nm . —
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Entretien et révision ®

Note: se débarrasser de I'huile et de I'essence avant de renverser la machine .

Remplacement de la courroie (Sur les machines allant jusqu’au numéro de
série. 141779)

1. Enlevez les 6 boulons de type M8 de la tdle de protection du carter
d’huile puis enlevez cette tole de protection.

2. enlever les 3 boulons (A), ceci vous permettra de retirer la courroie (B).
NOTE: Enlevez d’abord la courroie de la poulie de moteur (D).

Ajustement de la courroie (Sur les machines allant jusqu’au numéro de série.
141779)
235mm
1. Placer la courroie (B) sur la poulie de transmission (C), puis sur la poulie de moteur (D).
2. Assurez-vous que la courroie (B) est placée sur le c6té intérieur du bras de tension
d’embrayage (Se reporter au diagramme a droite pour voir l'itinéraire de la courroie (B)
3. Ajoutez le boulon (A) au bras de tension d’embrayage et serrez de sorte que le bras
soit a 235mm de la plaque de traverse (voir le diagramme a droite). Si la modification
est nécessaire, régler les 2 écrous ( E ), pour atteindre une distance correcte.
4. Attacher le protége citerne, utilisant les 6 boulons M8, et une force de torsion
de 28Nm. o o

Garantie ®

Votre nouveau Minidumper BMD est garanti un an (12 mois) a compter de la date originale d’achat, cette garantie étant réservée a
I'acheteur initial. La garantie Belle Group s’applique a tout défaut de piéce ou vice de conception ou de fabrication.

La garantie Belle Group ne couvre pas ce qui suit:

1. Dégats causés par un usage abusif, négligent, une chute ou tous autres dégats similaires causés par le non-respect des
instructions concernant 'assemblage, I'utilisation ou les opérations d’entretien a effectuer par I'utilisateur, ou résultant de celle-ci.

2. Toutes modifications, additions ou réparations effectuées par des personnes autres que les responsables de Belle Group ou ses
agents agréés.

3. Les frais de transport ou d’expédition pour I'appareil a Belle Group, ou ses agents agréés, et le renvoi, en vue de le faire réparer
ou évaluer apreés revendication sur garantie.

4. Les colts des pieces et/ou de la main-d’ceuvre requis pour remplacer, réparer ou renouveler les piéces d’'usure.

Les pieces suivantes ne sont pas couvertes par la garantie:
* Courroie d’entrainement
* Filtre a air de moteur
» Bougie de moteur

Belle Group et/ou ses agents agréés, directeurs, employés ou assureurs ne sont pas tenus responsables de tous dégats consécutifs
ou autres, pertes ou dépenses encourus en relation avec l'utilisation de I'appareil, ou I'incapacité d'utiliser 'appareil dans un but quel
qu'il soit.

Réclamations sous garantie
Toute réclamation sous garantie doit tout d’abord étre adressée a Belle Group par téléphone, fax, e-mail ou par courrier.

Pour les réclamations sous garantie:
Tel: +44 (0)1538 380000 Fax: +44 (0)1538 380038 Email : Warranty@belle-group.co.uk

Ecrire a:

Belle Group Warranty Department,
Unit 5, Bode Business Park,

Ball Haye Green,

Leek,

Staffordshire, ST13 6BW

England.
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Chassis, Chassis, Chasis, Chassis 1-01

961/03100......... Chassis.......ccceveeieeniennnnn. Chassis ....cccoeeveeeiieiieiiees ChasiS......ceeiieieeiieeeree s ChassiS.....ccceeiieiieieeieee e — 141778 ..
961/03000 i i - 141779 e
961/99906.. . Escuadra ..
961/99916.. . Espaciador

4/1204..
8/12006...
961/99914..

. Arandela
. Tuerca
. Buje ...
Arandela ...
Tuerca....

. Espaciador...
. Cubo Reductor
. Conexion ...

961/99941..
961/00900..
Arandela ...
Tuerca....

Tornillo ...
Cojinete ....
. Tapa antipolvo .
. Tuerca....

961/99938..

60/0438... . . . Rueda - Derecha
00.0.053.. . .Perno......
9/8020...............

8/8001......ccueunee

8/8011 .. . . Tuerca
7/8037..... Vi . Tornillo ...

961/99935..
961/99925..

. Resalte ..
. Resorte ..
. Pasador-....

Rueda - Iqzuierda
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Chassis, Chassis, Chasis, Chassis 1-01

©OoONOADWN-=

= 141778 .
= 141779

961/03100
961/03000
961/99906..
961/99916..
4/1204..
8/12006...

961/99914..

. Afstandsstykke
. Hjulnav...
. Forbinderled
. Kordelstrop ..

961/99941 .
961/00900..

05.3.062............ Afdichtring
Moer
. Bouten.
............... Afdichtring
Moer
Elleboogstuk..
Elleboogstuk..

Scheibe
Mutter ......cooeeiiiniiiieeeen,

Moer .
Staaf ...
Schroef

. Skruebolt ..
. . Stovheette .
961/99938.. . . iK.....

60/0438... i
00.0.053..

961/99935..
961/99925..

Rad - Links

257




2-01

Handle Assembly, Ensemble Guidon, Cjto manillar, Conjunto do Punho

2-01

1 961/00300 v GUION Manillar

1 961/03500........ . Guidon.... . Manillar ..

2 74/0011...... . i . Poignée ........... .Asas.......

3 961/00310....... . Patte de Montage . Escuadra ..

3 961/99955.. . Patte de Montage ... . Escuadra ..

4 961/00312.. . Patte de Montage ... . Escuadra ..

4 961/99954........ . Patte de Montage . Escuadra ..

5 7/8011..... . . Boulon ............. .Perno.....

6 4/8006..... . Rondelle . Arandela

7 961/99915.. . Entretoise .. . Espaciador

8 9/12001... . . Boulon ... .Perno.....

9  4/1204..... . . . Rondelle . Arandela

10 8/12006 . LEcrou.....cccceeine .

11 74/0019 . Levier d’'embrayage . Palanca de embrague .. .
12 74/0013 ... Levier de basculement de benne Palanca desenganche cuchara ...
13 74/0014... . .... Levier d’accélérateur................... Palanca de aceleracién

14 4/1005..... . .Rondelle .............. . Arandela ...

15 9/10003 . . Boulon Perno.....

16 8/10006 . Ecrou Tuerca

17 7/5164 . Vis....... . Tornillo ...

18 4/5002 . Rondelle . Arandela

19 8/50083..... . . Ecrou .

20 961/999309........Cut-Out Lever . Levier de disjoncteur . . Palanca del interruptor/disyuntor ...
21 4/1601..... ..Washer. . Rondelle . Arandela ...

21 961/99949....... . Rondelle . Arandela

22 74/0015... .Caéble.......... .Cable.........

23 74/0018... . Cable de frein .. . Cable de frenado

24 961/03300S
24 961/03300B .....Bucket - Blue..
24 961/03300G.....Bucket - Green
24 961/03300R .....Bucket - Red ..
24 961/03300Y .....Bucket - Yellow
24 961/03200S .....Bucket - Orange.
24 961/032008B .....Bucket - Blue..
24 961/03200G.....Bucket - Green
24 961/03200R .....Bucket - Red ..
24 961/03200R2 ...Bucket - Red ..
24 961/03200Y .....Bucket - Yellow
24 961/03200Y2 ...Bucket - Yellow
24 961/03200W ....Bucket - White
25 961/99905.......

25 961/99972........
26 961/02700S .....Latch - Orange
26 961/027008B .....Latch - Blue.....
26 961/02700G.....Latch - Green.
26 961/02700R.....Latch - Red .
26 961/02700R2...Latch - Red .
26 961/02700Y .....Latch - Yellow.
26 961/02700Y2 ...Latch - Yellow.
26 961/02700W ....Latch - White
27 9/10032

. Codet - Orange . Cuchara - Naranja .
. Codet - Bleu..... . Cuchara - Azdl....
. Codet - Vert .. . Cuchara - Verde .
. Codet - Rouge . . Cuchara - Roja ...
. Codet - Jaune.. . Cuchara - Amarillo..
. Codet - Orange . Cuchara - Naranja .
. Codet - Bleu..... . Cuchara - Azdl.....
. Codet - Vert .. . Cuchara - Verde .
. Codet - Rouge . . Cuchara - Roja ...
. Codet - Rouge . . Cuchara - Roja ...
. Codet - Jaune.. . Cuchara - Amarrillo..
. Codet - Jaune.. . Cuchara - Amarillo..
. Codet - Blanc... . Cuchara - Blanco
. Patte de Montage .Escuadra .........

. Patte de Montage ... . Escuadra .....

. Verrou - Orange . Cerrojo - Naranja
. Verrou - Bleu.... . Cerrojo - Azdl......
. Verrou - Vert ... . Cerrojo - Verde
. Verrou - Rouge . Cerrojo - Roja ..
. Verrou - Rouge . Cerrojo - Roja ..
. Verrou - Jaune. . Cerrojo - Amarillo
. Verrou - Jaune. . Cerrojo - Amarillo
. Verrou - Blanc.. . Cerrojo - Blanco..
L Boulon ... Perno
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Alavanca do estrangulador

.—w 141505 ..

. 141506 ..
.—» 141505 ..

.—w 141505 ..
. 141506 ..

141778 ..
141778 ..
141778 ..
141778 ..
141778 ..
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2-01

1
\
14

26
Hendel, Griff-Zsb, Handtagsenhed, Gruppo impugnatura 2-01
1 Handtag Impugnatura 1
1 .. Handtag ... .. Impugnatura |
2 .. Handgreb. L GUANCEte ... .2
3 ..Beslag... .. Staffa .... —»i 141505 ...........1
3 .. Beslag... .. Staffa . 141506 ...........1
4 .. Beslag... .. Staffa . —»i 141505 ...........1
4 .. Beslag... .. Staffa .... |
5 .. .. Bullone.. .M8 X 20..... .6
6 .12
7 961/99915............Afstandsstuk...................Distanzstlck.............cc.cccecerrenennen... Afstandsstykke............ Distanziale ... .2
8  9/12001.............Bouten...........................Bolzen ... Skruebolt..................... Bullone..... .2
9  4/1204.................Afdichtring ......................Scheibe ...........c.cccoceevriiicininnnene... Spaendeskive.............. Rondella ..o M12 L .4
10 .2
1 1
12 1
13 1
14 .10
15 .4
16 .6
17 1
18 1
19 1
20 1
21 . Speendeskive —» 141505 ........... 2
21 961/99949 ..Afdichtri . . .. Spaendeskive .. . 141506 ...........2
22 . . .. Kabel............ e CAVO e .2
23 .. Bremsekabel . |
24 . .. Fare - Orange . . i ione.. . 14177 |
24 961/03300B. ..Fare-Bla..... . i .~ 141778 ............ 1
24 961/03300G. ..Fare - Grgn.. . i . .~ 141778 ............ 1
24 961/03300R. ..Fare -Red ... . i w1 141778 ............ 1
24 961/03300Y . ..Fare - Gul..... . i i .~ 141778 ............ 1
24 961/03200S. .. Fare - Orange.. . i ione.. 141779
24 961/03200B . ..Fare-Bla..... . i 141779
24 961/03200G. ..Fare - Grgn.. . i . 141779
24 961/03200R.... ..Fare -Red ... . i 141779
24 961/03200R2.. ..Fare-Rad ... . i 141779 L
24 961/03200Y . . Fare - Gul. . i jallo . 141779 1
24 961/03200Y2.. .. Fare - Gul. . i jallo . 141779 .. 1
24 961/03200W ... .. Fare - Hvid . i i 141779
25  961/99905.... Beslag LStaffa .. Bellle |
25 961/99972............ Beslag 1
26 961/02700S..........Grendel - Oranje. Grendel - |
26 961/02700B..........Grendel - Blauw.. Grendel - Bla....... 1
26 961/02700G.........Grendel - Groen . Grendel - |
26 961/02700R.... Grendel - |
26 961/02700R2.. Grendel - Red 1
26 961/02700Y .... . .. Grendel - Gul . 1
26 961/02700Y2.. .Riegel - Gelb . Grendel - . .. Dispositivo di bloccaggio - Giallo.. 1
26 961/02700W . ..Riegel - Weil .. Grendel - . .. Dispositivo di bloccaggio - Bianco 1
27 9/10032................ Bolzen Skruebolt..........ccccceee. BUIONE.......oiiiiiii 2




3-01

10
1
\
1
\
1
\
1
9
Cowl Assembly, Ensemble Capot, Cjto Caperuza, Conjunto do Cobertura 3-01
—» 141423
1 Ligagao 1
2 Barra 1
3 . . Porca .. .4
4 . Vi . illo .. Parafuse . .4
5 961/99932.......... Maozotas ... 1
6 961/00800.......... Pivot PiIVO s 1
7 961/99908S .Cowl - Orange.. . .. Caperuza - Naranja .. Cobertura - Laranja. 1
7 961/99908B ....... Cowl - Blue Caperuza - AzUl .......ccceeeuvevvecnnen. Cobertura - AZUL.........cccveeieeiiiiieceee s 1
7 961/99908G....... Cowl - Green.... Cobertura - VErde .........coceeiieiiieiieiie e 1
7 961/99908R.......Cowl - Red ... . . Cobertura - Vermelho . A
7 961/99908Y .Cowl - Yellow ..Capot - Jaune...... . . Cobertura - Amarelo ... 1
8 961/99913.. .Bracket... Suporte ... A
9 961/99912.. .Bar.......... LBarre.c Barma e Barra 1
10 74/0012... ..Poignée a pommeau. ..Pomo —bola...........ccccceeuvenn..... Botéo - Esfera.......cocoecicccciice.. M8l A
11 Boulon ......ccveiiiiiie 2
12 Parafuse .......ccccoccvveviieiicnninne.. M8 X 25 L. 6
13 Anilha.. .. 6
14 Anilha.. |
15 961/99924.. . Mola.... |
16 3/0071....cccoeueenen. Pino cilindrico 1

260




3-01

10
1
\
1
\
1
\
1
9
Vat Compleet , Wasserbehaelter -Zsb, Haettesenhed, Gruppo Cappuccio 3-01
—»| 141423
1 961/00700.......... Koppeling ......ccccceevevnenec. Glied e FObINAerled. . ATAICCO
2 961/99903.......... Stang..
3 .Moer-... .
4 .Schroef... . .
5 961/99932.......... Handgrepen
6 961/00800.......... Rotoren .......ccocceveeeeeenieee et ACNSE L DIEJE e PEIMO e
7 154/01200S .Vat - Oranje .Wasserbehaelter - Orange . . Cappuccio - Arancione
7 154/012008B ....... Vat - Blauw ........ccccoeevvennns Wasserbehaelter - Blau CappuCCIO = BIU ....cceeeiiiiiiciieciccie e
7 154/01200G....... Vat - Groen.......ccccecenvnenes Wasserbehaelter - Grin ... CappucCio - Verde ..........cccceeeeieninineeeee e
7 .Vat - Rood . .Wasserbehaelter - Rot... Cappuccio - Rosso ..
7 .Vat - Geel .. .Wasserbehaelter - Gelb. . Cappuccio - Giallo
8 961/99913.. .Steun.. ..Halterung...... . Staffa ..
9 961/99912.. .Stang.. Barra...
10 74/0012... .Knop - kogel. Manopola - sfera..
11 9/8064................ Bouten.......ccoceeviiiiiiiiiens
12 7/6046................ Schroef......cccocoveiiiiiins
13 4/6007 .. .Afdichtring . Rondella..
14 4/1204..... .Afdichtring . Rondella..
15 961/99924.. .Veer....
16 3/0071.....cccuneene Spanstift....
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Cowl Assembly, Ensemble Capot, Cjto Caperuza, Conjunto do Cobertura 3-02

- 141424

01 961/99943S ....... Cowl - Orange..........c.c....... Cobertura - Laranja................... —» 141778 . 1
01 961/99943B ....... Cowl -Blue.......ccccevevieens Cobertura - Azul.........ccoeveneene — 141778 ... 1
01 961/99943G....... Cowl - Green.......ccocevueens Cobertura - Verde...........ccccceee.. —1 141778 .., 1
01 961/99943R.......Cowl - Red ... j ... Cobertura - Vermelho . —»i 141778 A
01 961/99943Y .......Cowl - Yellow ... Cobertura - Amarelo —»1 141778 ....... A
01 961/01200S .......Cowl - Orange.. ... Cobertura - Laranja.. Belle = 141779.......1
01 961/012008B .......Cowl - Blue... ... Cobertura - Azul.... Belle F» 141779.......1
01 961/01200G........Cowl - Green . . ... Cobertura - Verde..... Belle F» 141779.......1
01 961/01200R....... Cowl-Red ....cooviiiiiiies Cobertura - Vermelho ............... Belle F» 141779........ 1
01 961/01200Y ....... Cowl - Yellow........ccceveeenes Capot - Jaune........cccocveveeniennnene Caperuza - Amarillo.................. Cobertura - Amarelo Belle F» 141779........ 1
01 961/03600S .......Cowl - Orange.. ..Capot - Orange .. Caperuza - Naranja .. ... Cobertura - Laranja..

01 961/036008B ....... Cowl - Blue.......cccccovrunnnee. Capot - Bleu .....ccccceeiiiiiiiicis Caperuza - AzUl ........ccccevinnne Cobertura - Azul.........cooevvenee

01 961/03600G....... Cowl - Green Caperuza - Verde..........cccccoue.e Cobertura - Verde...........c..co......

01 961/03600R....... Cowl - Red ... ... Cobertura - Vermelho .

01 961/03600R2.....Cowl - Red ... . ... Cobertura - Vermelho .

01 961/03600Y ....... Cowl - Yellow .. Caperuza - Amarillo .. ... Cobertura - Amarelo ...

01 961/03600W ...... Cowl - White. .. Caperuza - Blanco.... ... Cobertura - Branco ..

01 961/03600Y2..... Cowl - Yellow .. Caperuza - Amarillo .. ... Cobertura - Amarelo

02

03

04 7/8063..... .Screw...... Vi . illo .. ... Parafuse .

05 961/99932.. .Handle Grips ..Poignée . . . ... Maozotas

06 961/00800.. .Pivot... ..Pivot ... .. Pi .. Pivo.........

07 961/99914.. j

08

09

10

11 ... Parafuse .

12 ... Parafuse .

13 ... Tampa..

14 158.0.011 ...........Filter ...cccoooveveeeirereeee Filtre e Filtro e Filltro

15 . . . ... Anilha.......... .
16 Fuel Tank... Réservoir de Carburant................ Tanque de Combustible............ Depésito de Combustivel.......... —»1 142352 ..................
16 158.0.010........... Fuel Tank... Réservoir de Carburant................ Tanque de Combustible............ Depésito de Combustivel.......... - 142353 ... 1
17 < 23-27 .Washer... ... Anilha..........

18 & 23-27 .Adaptor... ... Adaptador ...

19 15.0.085.. .Hose Clamp . Grampo da Tuba

20 25/00001. Hose.......... ... Tubagem..................

21 21/0058... .. Filtro de Combustive|

22 Tubagem......c.coevieiieiiiiiicene

23 6/0219.....ccccveuee Adaptor Adaptador.........cccoociiiiiii
24 .Hosetail .. .. Parte Final da Tubagem .

25 ANEL .
26 Jogo Anel Vedante..........cooeeiiiiiiiieneeeeeeeeeee
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02
01
04 T
03 x 06
\gjﬂ; Q
Vat Compleet , Wasserbehaelter -Zsb, Haettesenhed, Gruppo Cappuccio 3-02
- 141424
01 961/99943S ....... Vat - Oranje... Wasserbehaelter - Orange............ Haette - Orange........cccocevennnne. Cappuccio - Arancione.............. —»1 141778 . 1
01 961/99943B ....... Vat - Blauw ... Wasserbehaelter - Blau................ Haette - Bla.........ccovveniiiicine Cappuccio - Blu ... — 141778 ... 1
01 961/99943G....... Vat - Groen... Wasserbehaelter - Grin............... Cappuccio - Verde............c...... — 141778 ..., 1
01 961/99943R.......Vat - Rood . ..Wasserbehaelter - Rot... ... Cappuccio - Rosso .. —» 141778 A
01 961/99943Y .......Vat - Geel .. ..Wasserbehaelter - Gelb.... ... Cappuccio - Giallo ... —»1 141778 ....... A
01 961/01200S .......Vat - Oranje ..Wasserbehaelter - Orange .. ... Cappuccio - Arancione Belle F» 141779.......1
01 961/012008B .......Vat - Blauw ..Wasserbehaelter - Blau..... ... Cappuccio -Blu........ Belle = 141779........1
01 961/01200G.......Vat - Groen ..Wasserbehaelter - Griin . ... Cappuccio - Verde Belle —» 141779........1
01 961/01200R....... Vat - Rood .... Wasserbehaelter - Rot.................. Cappuccio - ROSSO .........ccccueene Belle F» 141779........ 1
01 961/01200Y ....... Vat - Geel Wasserbehaelter - Gelb................ Cappuccio - Giallo ............c.......
01 961/03600S .......Vat - Oranje ..Wasserbehaelter - Orange .. ... Cappuccio - Arancione
01 961/036008B .......Vat - Blauw ..Wasserbehaelter - Blau..... ... Cappuccio - Blu........
01 961/03600G.......Vat - Groen ..Wasserbehaelter - Griin ... Cappuccio - Verde ...
01 961/03600R....... Vat - Rood . ..Wasserbehaelter - Rot... ... Cappuccio - Rosso ..
01 961/03600R2.....Vat - Rood . ..Wasserbehaelter - Rot... . ... Cappuccio - Rosso ..
01 961/03600Y ....... Vat - Geel Wasserbehaelter - Gelb................ Cappuccio - Giallo ............c.......
01 961/03600Y ....... Vat - Wit Wasserbehaelter - Weild............... Cappuccio - Bianco...................
01 961/03600Y2 .....Vat - Geel .. ..Wasserbehaelter - Gelb. . ... Cappuccio - Giallo
02 961/01400.. .Stang.. ..Stange.......... . ...Barra....
03 .
04 .Schroef............cccceeecee....Schraube ... SKIUE Ll Vite
05 .Handgrepen .
06 Rotoren
07 Pakkingring ..
08 . .
09 Afdichtring ... Rondella
10 Afdichtring .... Rondella
1 .Schroef... ... Vite....
12
13
14
15 . Afdichtring . .
16 Brandstoftank... Serbatoio Carburante ...............
16 Brandstoftank... Serbatoio Carburante ...............
17 .Afdichtring . . . ... Rondella
18 < 23-27......Adapter...... . . ... Adattatore .............
19 15.0.085.. . . ... Grampo da Tubagem
20 25/00001. .Slang......... . . ... Fascetta per flessibile.
21 21/0058... . . ... Filtro del Carburante....
22 25/0007.............. Fascetta per flessibile...............
23 Adattatore ..o 1
24 .. Raccordo per flessibile A
25 Anello..........
26 ANEIIO OF ..o




4-01

Engine, Moteur, Motor, Motor 4-01

1 Engine ..o, MoOteUr ......eviiiiiiec e MOEOF ... MOtOr ...t Honda GXV 160 ....1
2 Bush j 1
3 .Pulley . 1
4 .Screw. .4
5 0
6 4
7 .3
8 3
9 1
10 .0.140.. .2
11 961/99959..........Plate....... ..Plaque........ 1
12 70/0254... .Hourmeter. ..Compteur Horaire Conta-Horas .. A
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4-01

Motor, Motor, Motor, Motore 4-01

1 20/0073.............. MOtOr ..., MOLOF ... MOEOF ... Motore.......coooveeniiiieieeee Honda GXV 160 ....1
2 1
3 1
4 .4
5 0
6 4
7 )
8 3
9 Beschermingsplaat............. Schutzplatte..............c.cccceeevenenne... Skaermplade .........ccccevvnneeee.... Piastra di protezione ... 1
10 .0. . .Schroef... ..Schraube... .. Skrue ....... Vite.......... .M6 X 14.. .2
11 961/99959.. .Plaat....... ..Platte ......... . . Piastra. 1
12 70/0254... ..Stundenzahler . Contaore. A
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5-01

Gearbox Assembly, Ensemble boite de vitesses, 5-01
Conjunto de caja de engranajes, Conjunto da Caixa de Engrenagens

O©OoONOOOAWN -

961/99922.......... Gearbox Casing Caja de engranajes..........ccccceeuene Caixa de engrenagens. ......cccooeereereeereeeneeneeseeeaes 1
961/99921.......... Wheel Hub ... Cubo Reductor...........cccccoviinicunns Cubo da Roda..........ccccooiiiiiiiiicc e, 2
961/00400 . ... Escuadra..... 1
961/99940 ... Escuadra. 1
961/99904 Escuadra........ccccovvoiiiiiiieiiice 1
06.8.003............. Chaveta ......cccceeeiniiiieceee ’ 2
961/99923 . . . ... Cubierta.. . 2
3/1017... ...Cli . ... Presilla............... 2
60/0438.............. Wheel - Right ................... Roue - Droite.........ccccooviieennn, Rueda - Derecha 1
.............. Wheel - Left......cccoevvenne 1

7

... Tornillo .
... Chaveta ..
TOrnillo .
... Correa..
...Perno...
...Perno...
... Tornillo ....
... Arandela.
... Placa....
... Placa....
... Resorte ...
Arandela .........cccooiiiiiiiiii, ilha .

... Parafuse ..
... Anilha....
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5-01

Gearkassemontage, Getriebe-Zsb., 5-01
Versnellingsbak., Gruppo scatola ingranaggi

O©OoO~NOOOHAWN-=

961/99922
961/99921
961/00400
961/99940
961/99904

Getriebe........ccooeiviiiiiiice Versnellingsbak..........cccccoovviienns Scatola INngranaggi.........ccceeveriieiiiiiieeree s 1
Hjulnav.......cccoooiininiiicece MOZZaA ...t 2
... Beslag..
... Beslag..

961/99923
3/1017... . .

.............................................. Hjul - Hajre.......ccooooiii
Hjul - Venstre
... Skruebolt........
... Spaendeskive.

... Skrue ...
... Kile...

..Riemen. ..
..Bolzen ....
..Bolzen ....

... Skruebolt.
... Skruebolt.

7/6038 ..Schraube.........ccccccceeevriiecnnnne.. Skrue ...
4/6015... .Scheibe ..
961/99930 .Platte ..

961/99944 . .Platte ..
961/99925 ..Feder..

267




6-01

Clutch Assembly, Ensemble embrayage, Conjunto de embrague, Conjunto da Embraiagem
—» 141778

6-01

961/01300
961/99919
21/0250... . ..
53/0060... . i . . .. Coji . Rolamanto .
Anilha

O©OoO~NOOOAWN =

24 961/99925
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6-01

Koppeling, Kupplungs-Zsb. , Koblingsmontage, Gruppo frizione 6-01
—»| 141778

1 961/01300.......... Koppelingsarm................... Kupplungsarm .........c.cccoeveveennenne Koblingsarm..........cccoceeeveeniiinnnns

2 961/99919 Rotoren j

3 21/0250... .Poelie.

4 53/0060... .Lager-..

5

6

7 Distanziale .

8 Bullone..........ccooviiiiiiiiiiici

9 Bullone....

10 Dado ...

11 Rondella..

12 Tubo....

13 Bullone

14 Rondella..

15

16

17 . . . .

18 . .Afdichtring . . ibe . . ive.. Rondella..

19 . .Moer... . . iK.... Dado ...

20 . .Afdichtring . . ibe . . . Rondella..

21 .Bouten.... . . .. Bullone....
22 PiIastra........ooiiiiie e
23 Bullone....

24 961/99925
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6-02

Clutch Assembly, Ensemble embrayage, Conjunto de embrague, Conjunto da Embraiagem 6-02
- 141779

1 961/02600.......... PIVOL oo PIVOL oo PIVOL oo PIVO ..o
2

3 961/02800.. Guia Cinta .

4 9/12010... Perno ..

5  4/1201..occe.... Anilha

6 8/12006............. Porca ..

7 961/99960..........Pivot...

8 961/01300..........

9

10

11

13 9/12021...
14 961/99917.. . .
15 3/9022................ Circlip Circlip Grampo circular
Bearing... Roulement Rolamanto
.Pulley . . ie ... . Polia ...
.Nut... . . . Porca ..
.Bolt.. . . . Perno ..
.Bolt.. Perno ..
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6-02

Koppeling, Kupplungs-Zsb. , Koblingsmontage, Gruppo frizione 6-02
- 141779

O©CO~NOOORAWN-=

961/02600.......... Rotoren ......c.cccevevnicniennen. ACNSE ....vviiiiiieeeeee Dreje .o PEIMO ..o 1

961/02800..
9/12010...

961/99960..
961/01300

..Bolzen ...
..Scheibe .

. Afdichtring . Rondella..

8/8001.. .Moer-... ..Mutter .... Dado ...
9/12021... .Bouten.... ..Bolzen ... Bullone....
961/99917 .. . Afstandsstuk. ..Distanzsttick. Distanziale .

SPrengring.......cccocevevicciecneinnnne LASEriNg .....cuvueeeirieceeeeiceea Anello elastico............c.ooooevevevn. M2l
Lager .....ccoovvveeiiiee Leje i Rolamanto ...

.Poelie. ..Riemenscheibe .

.Moer... ..Mutter...........

.Bouten
.Bouten
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7-01

—»{ 141505 - 141506

Friction Wheel Assembly, Roue de friction, Rueda de friccién, Roda de fricgéo, 7-01

©OoONOOOPWN =

4/8006................ ANNA...e e
961/99901 Alavanca
961/99902.. Alavanca....
961/99934 ..

961/01000..
961/99947
961/99948
961/01601..
8/12006...
60/0439...
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7-01

—»{ 141505 - 141506

Montage wrijvingswiel, Verbindungsrad, Friktionshjulssamling, Ruote per ingranare 7-01

1 4/8006................ Afdichtring .......cccooeviiiiees Scheibe .......ocovvvieriiiiice Speendeskive 2
2 961/99901.......... Hendel.... 1
3 961/99902.. .Hendel.... 1
4 961/99934.. . Afstandsstuk. .2
5 961/00200.......... AS i 1
6 Afdichtring ..o 2
7 .Bouten.... . Bullone .2
8 Bouten.... Bullone.... 2
9 Dado ... 2
10 Dado .2
1 Ruota .. .2
12 Distanziale . .2
13 Rondella..... .2
14 961/01000.. Parafango .. .2
15 961/99947 .........Hendel..........coceevevnvnn Hebel o HANARAG e LBV 1
16 961/99948 1
17 961/01601.. A
18 8/12006... 2
19 60/0439...

20 961/01700
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- Flatbed 8-01

- Plateau
- Platforma lisa
- Fundo Plano

Optional Equipment, Equipement en option, Equipo opcional, Equipamento Opcional 8-01
1 961/00600 Bastidor.........ccooevieiiiiicces ChassiS ......cccvveriiniiciieeieeies
1 961/04500 Bastidor..........cccviviiiinn ChassiS .....coveveiiiiiiieeeie
2 961/99946 ... Placa trasera.. ... Placa de Apoio

3 961/99945 . ...Base............

4 7/10041......... i TOrnillo ..

5 Arandela

6 ... Tuerca..

8 ...Perno...

9 Arandela .........ccoceeeeevnninnceee  Anilha
1 TUEICA. e Porca .....ooooeiiiiiei s
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- Vlakbed 8-01
- Pritsche
- Beboelse
- Base piatta senza lati

Optionele Uitrusting, Sonderausstattung, Ekstraudstyr, Attrezzatura opzionale 8-01

1 961/00600..... Frame

1 961/04500..... Frame ....

2 961/99946..... Achterplaat

3 961/99945..... VIOEr ..o

4 7/10041......... Schroef .....ccovvveeveiinnn,

5 . Afdichtring.. ...Rondella...

6 . Moer ...... ...Dado.....

8 9/6023........... Bouten .......c.ccoooeiiiiiienn. Bullone.........coceviiiiiiiiicee
9  4/6001........... Afdichtring.......cccccooviinnne Scheibe ..o SpaendeskiVe ..........cccoeiiiiiinienns Rondella.........ccoeviiiiiiiis
10 8/6007........... MOEr ..o, MUtter.....c.cooiiiiiice MK, ..o Dado
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- Ramp 8-02

- Rampe
- Rampa / 6\ /&/
- Rampa 13 //i? //\\{@@/
Z / _ ®
//“//Qﬁ// / /%
_~ & >
Z Pre ¢/
/%// ,‘EE" /¢ ) 2 /4/
‘:u >< 4/4 QF A~ f
2333 I

Optional Equipment, Equipement en option, Equipo opcional, Equipamento Opcional 8-02

OWWONODODTARWNN = =

961/019008S ....... Frame (Orange) ................. Chassis (Orange) Chassis (Laranja)..........cccceeveereiiieiieenecseese e
961/01900GR ....Frame (Grey) .......c.ccoevvvenn Chassis (GFiS)....ccovrirerreiieneniens Chassis (CINZENTO) .......eoveeeriiiiiicieec e
961/01800S ....... Leg (Orange) ..Jambe (Orange).. .. Pi j Coluna (Laranja)..

961/01800GR ....Leg (Grey). ..Jambe (Gris).... Coluna (Cinzento)
961/99964.......... Pin
961/02000.......... Bar

961/02400S ....... Strut (Orange).. ..Béquille (Orange) . Apoio (Laranja).
961/02400GR .... Strut (Grey) .....ccccvvevvenens Béquille (Gris).......cccouvvreevvencniennn Puntal (Gris) Apoio (Cinzento)
961/02300S ....... Upper Ramp (Orange) ....... Rampe - Supérieure (Orange)...... Rampa - Superior (Naranja) ......... Rampa - Maximo (Laranja).........cc.ceceeveiinineniicnenns

961/02300GR .... Upper Ramp (Grey) ...........Rampe - Supérieure. (Gris). .. Rampa - Superior (Gris) ..... Rampa - Maximo (Cinzento).
961/99968.......... BOSS ..o ..B0ossage ......cocoeeuenne . Resalte.......ccoeeiinriciiiiieiee. CUDO
961/99950S .Hook (Orange) . .. Gancho (Naranja).. Gancho (Laranja).
961/99950GR .... Hook (Grey) . .. Gancho (Gris).... Gancho (Cinzento

Ramp (Orange)
961/01500GR ....Ramp (Grey)...........
961/022008S ....... Lower Ramp (Orange) .......Rampe - Inférieure (Orange Rampa - Minimo (Laranja).
961/02200GR .... Lower Ramp (Grey) ...........Rampe - Inférieure (Gris) .... . Rampa - Minimo (Cinzento)..
961/025008S ....... Frame (Orange) ................. Chaéssis (Orange) .........cccceeeeuenns Bastidor (Naranja).............ccccceeeee Chassis (Laranja).........ccccceeeeereeiieieenee e
961/02500GR ....Frame (Grey) .....c.ccceveeuene Chassis (GriS)......cocvrvvieneenieniiens Bastidor (Gris).......ccccvveeveeriiiiieenns Chassis (CINZENTO) ......evvveriieiiiiee e
961/99952S ....... Strut (Orange).. ..Béquille (Orange) .. Puntal (Naranja). Apoio (Laranja)....
961/99952GR .... Strut (Grey) .. ..Béquille (Gris).. .. Puntal (Gris).... Apoio (Cinzento)..
961/02800..........Bar ..... . . Barra...
Anilha.. .
Porca .. L M12.

Rampa (Laranja)..
Base (Cinzento)...

::Base (Gris) ...

Parafuse ....
961/99951S ....... Hook (Orange) .........ccccuee. Crochet (Orange) ........cccceeveenenne Gancho (Naranja) ........c.cccecvvveene Gancho (Laranja)..........coceeeeereeneeeeeenee e
961/99951GR ....Hook (Grey) . ..Crochet (Gris).. .. Gancho (Gris).... Gancho (Cinzento

800/99878.......... Decal ROtUIO ... Decalque........coceiiiiiiiiiiiiiee
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- Helling 8-02

- Rampe

- Rampe

- Rampe 13 ~
/

12 16 %20

Optionele Uitrusting, Sonderausstattung, Ekstraudstyr, Attrezzatura opzionale 8-02

1 961/019008S ....... Frame (Oranje) ........cccce.. Rahmen (Orange) .........ccccceeueenen. Stel (Orange) ......ccccvevvvriiiiviiieens Telaio (AranCione).........cccceevviriiiieeieeenee e
1 961/01900GR ....Frame (Grijs).... Rahmen (Grau) .........ccoceevvenenncnn. Stel (Gra) .ceevveeereieeieeieeiens Telaio (Grigio) ...cveovervirieeieiere st
2 961/01800S ....... Poot (Oranje) ..Bein (Orange).. ..Ben (Orange).. Gambale (Arancione)..

2 961/01800CR .... ..Bein (Grau)... Gambale (Grigio) .

3 961/99964 PEIMO ..
4 961/02000 BalITa ...t
5 961/02400S ....... Strut (Oranje) Apoio (Arancione)

5 961/02400GR .... Strut (Grijs) Apoio (Grigio)

6 961/02300S ....... Maximum Helling (Oranje) .Oberer Rampe (Orange)............... @vre Rampe (Orange)..........c....... Rampe Superiore (Arancione)...........cccccuvererveieenenns
6 961/02300GR ... Maximum Helling (Grijs).....Oberer Rampe (Grau)... .. @vre Rampe (Gra).... Rampe Superiore (Grigio).....

7 961/99968.......... Boss reeeeeee...BOSSAGE L . Resalte........ccoeoinicniiiiiiiiiee. CUDO

8 961/99950S .Hook (Oranje) .. . . Gancho (Arancione)

8 961/99950GR ....Hook (Grijs).. . .. Gancho (Gra)..... Gancho (Grigio) ...

9 ... Afdichtring . . ibe ........ . Ve .....ooeveeeiiiiieeeen.. Rondella.....

10 i

1

12

13 Helling (Oranje) . . Rampe (Arancione).

13 961/01500GR ....Helling (Grijs) .....................Rampe (Grau) ........... . <) B Rampe (Grigio) ....

14 961/022008S ....... Onderste Helling (Oranje)..Unterer Rampe (Orange) . . Rampe Inferiore (Arancione)
14 961/02200GR .... Onderste Helling (Grijs) .....Unterer Rampe (Grau) .. .. Nedre Rampe (Gra).. Rampe Inferiore (Grigio)....
15 961/025008S ....... Frame (Oranje) .........c.c..... Rahmen (Orange) ........ccccccceune. Stel (Orange) .......cccoeeeiciiininens Telaio (ArancCione).........ccceeeerieeiieeeiee e
15 961/02500GR .... Frame (Grijs) Stel (Gra) eeoeeeeieeeeeee e Tel@io (GrigiO) ..eeveeeueeieieieeeiee e
16 961/99952S ....... Steun (Oranje) . ..Strebe (Orange) .. .. Sprosse (Orange) .. Montante (Arancione).
16 961/99952GR .... Steun (Grijs). . .. Sprosse (Gra). Montante (Grigio)....
17 961/02800.. .Stang...... . . Barra...
. Afdichtring . . ibe . . . Rondella.. .
.Moer....... . . ik.... Dado ... L M12.
Schroef...
21 961/99951S ....... Haakje (Oranje)...
21 961/99951GR ....Haakje (Grijs)
22 800/99878.......... Label

Haken (Orange).........cccceeveennennen. Medekrog (Orange) ........c.ccceeueens Gancio (AranCioNe)..........cocueerueereerienieeenieeseeseeeneens
..Haken (Grau)... . Gancio (Grigio) ....
Abziehbild..........coooeiiiiiiiiieis i Decalcomania........cooieeeeiiiiiiiieieeeee e
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- Towbar
- Barre de Remorquage
- Barra de Remolque
- Barra de Reborque

Optional Equipment, Equipement en option, Equipo opcional, Equipamento Opcional 8-03

01 961/02900
02 961/99961
02A  961/99970.
02B  961/03900.

ChaSSIS ....ccoeiiiiiiciccc e Bastidor.........ccooeiiiiii Ch@SSiS ..o
Barre de Remorque ..........ccceeevieeene Barra de Remolque Barra de Remorke
..Barre de Remorque ... ... Barra de Remolque...
..Barre de Remorque ... ... Barra de Remolque...

... Barra de Remorke ...
... Barra de Remorke .

03 4/1601 ..o Rondelle.........ccoooiiiiiiiiiieieeeee, Arandela ..........ccooeiiiiiiiiies AnilNa.....coo e
04 8/16005............... TUEICA....eeieeeeeeeeeeeee e POICa ..ot
05 7/16011 . Vi ... Tornillo . ... Parafuse ..

06 3/10011 .. . ... Presilla. ... Grampo.

07 60/0442 ............... Rueda......cccoovviiiiiieiecceee RO ...t
08 4/1005 .......coven Arandela ..........ccoooiiiiiiiiies AnilNa......coi
09 8/10006 .. . ... Tuerca.. ... Porca ...

10 7/10005............... i TOrnillO e Parafuse
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- Dissel

- Schleppstange
- Anhangertraek
- Asta Rimorchio

Optionele Uitrusting, Sonderausstattung, Ekstraudstyr, Attrezzatura opzionale 8-03
01 Frame .................. Rahmen ... Stel . TelAIO ... 1
02 ... Dissel.... ..Schleppstange..... ... Anhaengertraek... ... Asta Rimorchio ..

02A ... Dissel.... ..Schleppstange..... ... Anhaengertraek... ... Asta Rimorchio ..

02B Dissel.... Schleppstange .........ccccovveeeeieniinne Anhaengertreek Asta RIMOIChio .........coooveeiiiiiiiiccce
03 471601 ... Afdichtring............. Scheibe.......oovvviicieiiieee Spaendeskive ..........ccceviiiiiinenns Rondella.........ccoeviiiiiiiiiiiieie

04 ..Mutter.... . i .

05 ..Schraube..

06 3/1001 .o Clipccce KM

07  60/0442............... Wiel ..o Rad L HUL v RUOE e 150mMML
08

09 .

10 7/10005...............
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8-04

- Turf Tyre
- Pneu pour Gazon

- Neumatico Turba/Cesped
- Pneus de Relva

Optional Equipment, Equipement en option, Equipo opcional, Equipamento Opcional 8-04
01 60/0443 ............... WHEEI....oooorrrerc ROUE oo T ROTA ..o
02 961/03700. . .... Espaciador... ... Espacador.

03 7/10044 ..... .... Esparragos .. ...Cavilha......

04 8/10015 ....coooeeveeee NUt e ECTOUL e TUEICA. . Porca
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8-04

- Grasbanden
- Rasenreifen
- Graesdak

- Pneumatico per uso su erba artificiale

Optionele Uitrusting, Sonderausstattung, Ekstraudstyr, Attrezzatura opzionale 8-04

01 60/0443 ............... Wiel.....ccooovnninene Rad

02 961/03700 . Afstandsstuk ......... Distanzstlck.
03 7/10044 ... . Tapeindmoer......... Schraube... .
04 8/10015......ccuenee Moer.....cccooeviiinnne Mutter
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9-01

o

>
W«-U 11

10

Decals, Autocollant, Rétulo; Decalque 9-01

\

1 800/99830..... Decalque........ccoueiiiiiiiciiiieiieee BMD 300........ 2
2 800/99863..... Deczrque ............................................ 4WD......ccoee. 2
3 800/99831..... Decalque - AViSO..............c....... e
4 800/99858..... Decalque - Alavanca do afogador . w1
5 800/99832..... Decalque -\Utilizag8o.........cccooeeiiereeeiienieseeeeeee 1
6 800/99986..... Rétulo - Bastidor de izaje.............. Decalque - Estrutura de Elevagao...........ccccceeeveenenne 1
8 800/99829..... . . Roétulo - Palanca de aceleracion... Decalque - Alavanca do estrangulador-..

9 800/99838.... .

10 800/9986%..... Decal - Tyre Pressure........ Autocollant - Pression des pneus ... Roétulo - Tyre Presion ... Decalque - Tyre Press@o ........cccoovvveeeniiiinineeienenns
11 800/99862..... Decal - Fuel...................... Autgcollant - Carburante............../J...... Rétulo - Combustible..................... Decalque - Combustivel ....................
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5 9-01
2
3 4
\ 11
1 *:
A @UNLEA ONIL‘Y
_ %e,) e~
) S
10
Label, Abziehbild, Skilt, Decalcomania 9-01

9830..... Label
..... Label
800/99831..... Label - Waarschuwing
800/99858..... Label - Chokehendel /. .
800/99832..... Label - Bediening.. /...............

800/99986..... Label - Hefframe «................

800/99829..... .Abziehbild - Drosselklappenhebel....
800/99838..... Label Abziehbild...........cccovviiiiiiiie
800/99861...... Label - Pneymatiek Pressie....Abziehbild - Reifen Leistungsdruck..
800/99862..... Label - Brahdstof .................... Abziehbild - Kraftstof ........................
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BELLE

LIGHT
CONSTRUCTION
ALTRAD EQUIPMENT

Belle Group Head Office
Sheen, nr. Buxton

Derbyshire. SK17 OEU GB.
Tel: +44 (0)1298 84000

Fax: +44 (0)1298 84722

email: sales@belle-group.co.uk

Belle Group France

70, av du Général de Gaulle
94022 Creteil, Cedex.
FRANCE

Tel: +33 (0) 1 49 81 68 32
Fax: +33 (0) 143 39 94 40
Ventes : 0800 902 461

SAV : 0800 905 336

SAV Fax : 0800 909 895

Belle Equipos SL

Calle Doctor Calero Cial 19,

Local 22, 28220 Majadahonda

Madrid, Spain

Tel: +34 (0) 91 636 2043

Fax: +34 (0) 91 634 1535
email:belleequipos@belleequipos.com

Belle Group Deutschland
Husumer Stral3e 45 a,
D-33729,

Bielefield

Deutschland

Tel : +49(0) 5217 707505
Fax : +49 (0) 5217 707506
Sales: 0800 1808069
Spares: 0800 1816673

Belle Poland sp. z.0.0.
96-200 Rawa Mazowiecka
Ul. Mszczonowska 36,
Polska

Tel: +48 (0) 46 8144091
Fax: +48 (0) 46 8144700

Belle Group Portugal
Rua Laura Alves, 225, 2° F
2775-116 Parede

Portugal

Tel: +35 1 (21) 453 59 91
Fax: +35 1 (21) 453 59 91

Belle Group Netherlands
Tel: 0800 249861

Belle Group Belguim
Tel: 0800 80295

Belle Group Austria
Tel: 0800 291544

Belle Group Russia

64 Nevsky pr.

St, Petersburg

Russia

Tel : +7(812)314-81-34
Moscow : +7(495)589-64-32

Belle Group South East Asia
21, Jalan Ara AD 7/3B,
Pandar Sri Damansara
S2200 Kuala Lumpar, Malaysia
Tel: +60 (0) 3 62721678

+60 (0) 3 6272 9308
Fax: +60 (0) 3 6272 9528

No.1 for Light Construction Equipment

www.BelleGroup.com

Belle Group (GB), Shanghai Office
Room 213, Zhonghuang Building,
1007 Zhongshan Nan Er Road,
Xuhui, Shanghai 200030 China

Tel: 00 - 86 - 21 - 5461 5228

Mobile: 00 - 86 - 133 8172 2653

Fax: 00 - 86 - 21 - 5461 5369

email: morgan.liu@bellegroup.com.cn

Belle Group Inc

3959 Electric Rd

Roanoake

Suite 360

VA 24018. USA.

Tel: +1.540.345.5090

Fax: +1.540.345.5091

Toll free 866 540 5090
e-mail: sales@bellegroup.net

Parts

Belle Group World Parts Centre
Unit 5, Bode Business Park

Ball Haye Green,

Leek,

Staffordshire,

ST13 8BW

Tel: 44+ 1538 380000

Fax: 44+ 1538 380038

www.BelleGroup.com

COMPACTING...

MIXING...

No.1 for Light Construction Equipment

CONCRETING...

CUTTING...

BREAKING... MOVING






